

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Martina Kurková
Téma práce	Alternativní formy financování podniku
Cíl práce	Cílem práce je zhodnocení možnosti financování českého exportu, zjištění výhod s nimi spojenými pro podnikatelské subjekty a současné využití bankovních produktů na bankovním trhu pro financování exportu České republiky.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Pavla Kofářková Stránská

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti	x	
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x	

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	x		nelze hodnotit
samosvatnost při zpracování tématu	x		
logická stavba práce	x		
práce s českou literaturou včetně citací	x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x
adekvátnost použitých metod	x		
hloubka provedené analýzy		x	
stupeň realizovatelnosti řešení	x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x		
stylistická úroveň		x	
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční
	x		neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka k dané práci přistupovala velice pečlivě a samostatně. Práce netrpí zásadními formálními závadami.

Otázky:

1. Jak je to s informovaností českých podniků o možnostech financování exportu? Vaši odpověď zdůvodněte.
2. Pokud byste porovнала subjekty poskytující financování exportu v soukromém a státním sektoru. Který subjekt je na prvním místě a který na posledním místě? Vycházejte z analyzovaných subjektů ve své práci.

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Pavla Kořátková Stránská, Ing.

Podpis:

V Pardubicích dne 9.5.2011

Kořátková Stránská